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Mpumepu

1. Ja nu cy cnepeha aga Tpoyria nogyZapHa v ako jecy Koju CTaB NoAyAapHOCTH
KOpUCPTUMO?
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Pewere: Bnammo aa osa aga Tpoyraa umajy jeaHake ctpaHuue AB 1 AiBikoje
n3Houe 6cm. Buammo ga cy Mm jegHaku yrnoBum a v a1 Koju nsHoce 70° Kao u
yrnosu B 1 B1 Koju nsHoce 30°. NMpema Tome 0Ba ABa TPOYraa cy NnoAyAapHa no
craBy YCY (yrao-cTpaHuLa-yrao).

2. VceuunTe NUCT XxapTuje U3 CBECKe Mo AujaroHanu (Ay Koja cnaja ABa HecyceaHa
TEMEeHa) 1 NoKaXKnTe Aa ce yBeK Aobunjajy nogyaapHu NpaBoyrav TPOYr/i0BMW.

Oomahu

NcnuTaj noayaapHocTt cnegehux Tpoyrnosa vy ciy4vajy noayaapHoOCTU HaBeCTU
CTaB:
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Semwy




